

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Finanční analýza společnosti AERO Vodochody AEROSPACE a.s.
Jméno autora:	Kristýna Němčanská
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení ekonomických studií
Oponent práce:	doc. Ing. Tomáš Macák, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Předpokládaný rozsah literární rešerše, a nutnost shánět reálná data nejen účetních výkazů vyžaduje poměrně komplexní řešení v porovnání standardních bakalářských prací.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Závěrečná práce, podle mého názoru, splňuje hlavní cíle vyplývající ze specifikace zadání, a to prostřednictvím dvou sekvenčních kroků. V prvním (teoretickém) kroku jsou nejprve popsány principy metod finanční analýzy. Ve druhém (praktickém) kroku je naplněno řešení zadání BP prostřednictvím účelné aplikace selektivních ukazatelů FA na společnost AERO Vodochody AEROSPACE a.s. Analyzovaná data jsou převzata z účetních výkazů v letech 2013 až 2017, tedy z poměrně blízké minulosti.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Zvolený postup považuji za vhodný pro naplnění hlavního smyslu BP, tedy prokázat schopnost aplikovat pokročilý aparát finančního řízení na reálnou podnikovou situaci.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Diplomantka prokázala rozsáhlé znalosti z oblasti finančního řízení podniku, které poté aplikovala na praktické úkoly spojené s rozhodováním ve vazbě na výsledky FA. Práce je na odborné úrovni, a v plném rozsahu splňuje požadavky kladené na tyto diplomové práce.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Z formálního hlediska je práce pečlivě vypracovaná.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	C - dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Domnívám se, že pro další odborné práce bude vhodné doplnit výhradně česko-jazyčné knižní zdroje o literární zdroje z odborných článků a z cizojazyčné literatury.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Práce je zaměřena na významnou oblast podnikového řízení. Realizací návrhové části práce diplomantka prokázala rozsáhlé znalosti z oblasti finančního řízení podniku. Práce je na odborné úrovni, a v plném rozsahu splňuje požadavky kladené na tyto diplomové práce, **proto celkově práci hodnotím jako výbornou.**

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně.**

Z hlediska použitého aparátu se nabízí jedna otázka:

Pro některé ukazatele FA poskytujete doporučené rozmezí hodnot (např. na str. 15 je rozmezí 1,8 - 2,5 pro běžnou likviditu). Empiricky zjištěný interval je možné ověřit např. pomocí intervalu spolehlivosti pro střední hodnotu běžné likvidity v daném odvětví. Jak byste (v rámci řešení Vaší BP) postupovala pro určení tohoto intervalu (resp. pro ověření intervalové konzistence s doporučeným rozsahem hodnot)?

Datum: 23.5.2019

Podpis:

